
 

Centar za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ 
Nazorova 51, 10000 Zagreb 
rastimozajedno.centar@gmail.com 
www.rastimozajedno.hr 

 

OIB 55993768232  
IBAN: HR3523600001102392324 
Zagrebačka banka d.d. 

 

Plan rada Centra za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ u 2018. godini 

(doneseno na Skupštini 15.12.2017.) 

 

U okviru aktivnosti Centra „Rastimo zajedno“ u 2018. planiramo: 

 

A. Brinuti o podršci voditeljicama i voditeljima programa podrške roditeljstvu Rastimo 
zajedno, Rastimo zajedno Plus, Kluba RZ, Kluba RZP, Kluba očeva te o održanju kvalitete 
rada  

 

A1. održati 8. godišnju konferenciju voditeljica i voditelja RZ 23. i 24.3.2018. u Rabu  

A2. izraditi analizu stanja podrške ustanove/ravnatelja koju dobivaju voditelji u različitim DV 

A3. podržavati rad Timova za održivost i zagovaranje te radne grupe za Stručno – razvojne 

centre (zalaganje za bolji položaj voditelja i programa) 

A4. razvijati načine kontinuirane stručne podrške voditeljima kroz superviziju  

A5. razvijati načine kontinuirane stručne podrške voditeljima kroz regionalne susrete  

 

B. Razvijati nove programe i radionice: 

 

B1. Za roditelje korisnike sustava socijalne skrbi i njihovu djecu 

B2. Radionice za roditelje djecu stariju od 4 godine 

B3. Dovršiti Zbirku za Klub Rastimo zajedno  

B4. Dodatne materijale za Rastimo zajedno Plus 

B5. Radionice s bakama i djedovima 

B6. Radionice s udomiteljima/posvojiteljima 

B7. Dovršiti Zbirku i materijale za Klub očeva 
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C. Brinuti o dostupnosti programa  - Surađivati sa Stručno razvojnim centrima i mrežom 

edukatorica 

 
D. Brinuti o vidljivosti programa - redovito održavati web stranicu i Facebook grupu; 

informirati javnost o našem djelovanju;  

E. Nastaviti razvoj podružnice Centra RZ za Istru (razraditi model, pravilnik) 

F. Javljati se na natječaje s projektima koji uključuju nastavak provođenja dosadašnjih 

aktivnosti i razvoj novih aktivnosti 

G. Jačati kapacitet Centra RZ (prijavom na natječaje za organizacijski razvoj; strateškim 

planiranjem)  

H. Održavati sastanke Upravnog odbora, Savjeta te  sjednice Skupštine za donošenje 

godišnjih planova i izvještaja 

I. Redovito komunicirati s relevantnim dionicima  
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